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Milí čtenáři,
vítáme vás u podzimního čísla našeho školního časopisu.
Letos u nás nastala velká změna, do redakce usedl úplně nový tým. Loňští redaktoři jsou už
deváťáci a mají spoustu jiných starostí, a tak jsme štafetu převzali my, šesťáci.
Tým je nový, ale oblíbené rubriky zůstávají. I tentokrát se můžete těšit na fotopříběh, Věřte,
nevěřte, fotosoutěž, novou anketu i rozhovor s panem učitelem Duškem. A samozřejmě nechybí
ani vtipy, vtípky a křížovka.
Za první měsíce školního roku se toho stihlo opravdu hodně. Vyrazili jsme na výlety, zapojili se do
soutěží a užili si různé školní akce. Žákovský parlament nám navíc připravil dvě skvělé novinky,
Žákovský bazárek a sběr kaštanů.
Podzim se pomalu chýlí ke konci a zimní nálada už je cítit všude kolem. My se tak těšíme nejen na
školní besídku, ale i na blížící se Vánoce.
Přejeme vám krásné svátky a příjemné čtení!

Vaše redakce
 (Matyáš Mička, Vojtěch Böhm, Adéla Musilová,
Viola Vincour-Majętna, Ondřej Turovský)
e-mail: brezovsky.special@seznam.cz

  

 

SLOVO NA ÚVOD

Ozvěny Žákovského parlamentu

Podzim přinesl do naší školy i několik novinek, které připravil Žákovský parlament.
V říjnu proběhl sběr kaštanů, kdy žáci celé školy sbírali kaštany pro lesní zvěř. Celkově
děti přinesly neuvěřitelných 385,5 kg kaštanů. Nejúspěšnější byla třetí třída, kterou za
odměnu navštívil pan myslivec. Vyprávěl dětem o své práci a navštívil i družinu.
Ve středu 26. listopadu se respirium školy proměnilo v Žákovský bazárek, náš úplně
první školní bazárek! Čekaly tu poklady všech možných podob, od plyšáků, přes knížky
a hračky až po výrobky z 3D tiskárny. 
Děkujeme všem, kdo přišli nakupovat, prodávat, nebo jen nakouknout. Bylo to skvělé
a už teď se těšíme na bazárek číslo 2.

Redakce



VĚŘTE,NEVĚŘTE
Máte rádi záhady, neuvěřitelné příběhy a chvíle, kdy se snažíte odhadnout, 
co je pravda a co jen dobře vymyšlená fikce? Pak jste na správném místě.
Přinášíme Vám několik příběhů, které vás donutí pochybovat o všem, co jste
si mysleli, že víte. Některé z nich jsou založené na skutečných událostech,
jiné vznikly jen v naší fantazii. 
Zkusíte uhodnout, co se skutečně stalo a co jsme si vymysleli? 

Redakce

Šesťáci jeli jako diváci na basketbalové utkání mládežnické ligy do Opavy. Když si šli o
přestávce koupit hranolky, najednou stáli v řadě přímo za Jakubem Šiřinou. Nejdřív si mysleli, že
je to jen někdo, kdo je mu trochu podobný, ale když se otočil a usmál se na ně, bylo jasno.
Podepsal jim ubrousek, popřál hezký zápas a pokračoval dál. Věřte nevěřte, ale od té chvíle
byli šesťáci úplně nadšení a tvrdili, že hranolky chutnaly dvakrát líp než normálně.

Věřte, nevěřte, ale po škole se u nás procházeli čerti, andělé a Mikuláš. Nechodili jen tak,
měli důležitý úkol. Vždycky vešli do nějaké třídy, něco tam zašumělo, zašustilo a pak si
někoho odnesli. Naštěstí všechny později vrátili.

Věřte, nevěřte, ale šesťáci a deváťáci jeli do Ostravy fandit na Světový turnaj v parahokeji.
Fandili tak urputně, hlasitě a nadšeně, že si jich všiml kameraman. A než se nadáli, byli  
na obří kostce nad ledem, kde je viděli úplně všichni v hale.

Správné řešení: lež, pravda, pravda 



fotopříběh
Týýý jo! Kouzelný

plášť. Co to asi umí?

Netuším. Musíme
vyzkoušet, jak to

funguje.

Frostum veno,
ven z tepla hned!

Nic se neděje...

Ale vypadáš děsivě!

Teď si ho obleču já.

Frostum veno,
ven z tepla

hned!
Ono to funguje!!!

Kouzelný
plášť

Redakce



Vyzpovídali jsme za vás pana učitele Duška, který na naši školu nastoupil v září. 
Jste zvědaví?

ROZHOVOR

Jaká je Vaše oblíbená značka auta?
Asi nemám oblíbenou značku auta... 
(chvíli přemýšlí) 
Corvetta.

Jaké je Vaše oblíbené zvíře a proč?
Kosatky. Líbí se mi, jak jsou chytré.

Co Vás překvapilo na naší škole?
Nic mě vyloženě nepřekvapilo. Líbí se mi, že to tady na
chodbách žije. Tady je to pravidlo, že se  nesmí používat
mobily, takže se spolu o přestávkách bavíte. Je tady příjemný
učitelský sbor. Udělalo mi radost, že mě přijali mezi sebe
takhle pěkně. 

Jaký je Váš oblíbený sport?
Fotbal.
Jaký je Váš oblíbený interpret?
Imagine Dragons

Co Vás rozesmálo?
Rozesmíváte mě vy (šesťáci - pozn. redakce) asi
každou hodinu.
Děkujeme za rozhovor!

Redakce, rozhovor vedla V. V.-M.



CHLUBÍTKO

Redakce

Podzimní soutěžní sezóna byla pro naši školu úspěšná. 
Několik žáků zazářilo v okresních i krajských kolech a my se o jejich úspěchy jednoduše musíme
podělit.
V branně-vědomostní soutěži Wolfram jsme v krajském kole vybojovali krásné 9. místo. Dařilo se
nám také v okresním kole Pythagoriády, kde se Ondřej Turovský umístil na úžasném třetím místě.
Gratulujeme všem soutěžícím a děkujeme, že naši školu tak skvěle reprezentují!

Postavím most.
Neztratím se ani

v nejhlubším lese. Přechod po laně?
Žádný problém.

Střílím ze vzduchovky, ale
zvládnu i zafixovat

zlomeninu.

Radek Šram, Viktorie Topiarzová, Lukáš Böhm, Vladan Krajiček: 9. místo v krajském kole soutěže Wolfram

Okresní kolo Pythagoríády:
Jakub Janík, Michaela Široká,
Ondřej Turovský (3. místo)



Vybrali jsme několik dvojic, které spolu tráví spoustu času. Dali jsme jim stejné otázky,
nejdřív pro vlastní odpověď a potom „tipovací“ část, kdy měli uhodnout, jak podle nich
odpoví jejich parťák. Ukázalo se, že odpovídat jako kamarád(ka) je občas úplná hádanka.
Jindy to ale jde jako po másle. Pokud odpověď kamaráda/kamarádky seděla, je u ní fajfka.

Honza a David z 6. třídy
                                            Honza                      David
Oblíbené jídlo                       sushi                           hranolky                                           
Oblíbený předmět               matematika               informatika
Nejméně oblíbené jídlo      špagety                       rajská    
Oblíbená barva                    červená                       modrá
Oblíbený interpret               Fleret                           ------------
Oblíbené zvíře                      pes                              sova pálená

 

Ema a Elen ze 7. třídy
                                            Ema                                   Elen
Oblíbené jídlo                             sushi, bramborový knedlík     sushi, bram. knedlík                                          
Oblíbený předmět               tělocvik                                 přírodopis
Nejméně oblíbené jídlo      hřiby                                     koprovka    
Oblíbená barva                    modrá                                   zelená
Oblíbený interpret               Sima                                      Sima
Oblíbený sport                     volejbal, atletika                  volejbal
                              

 

ANKETA

       pan ředitel a pan zástupce ředitele
                                                    pan ředitel     pan zástupce
    Oblíbené jídlo                       -----------                     řízek
    Nejméně oblíbené jídlo    žemlovka                    sushi
    Oblíbená barva                   modrá                        modrá
    Oblíbený interpret             Buty, Chinaski           Tata Boys
    Oblíbené zvíře                     kočkovité šelmy       pes

Hádej s námi!

Gabka a Kája z 9.A
                                            Gabka                                    Kája
Oblíbené jídlo                             svíčková                                            sushi                                               
Oblíbený předmět               tělocvik, NJ                                dějepis
Nejméně oblíbené jídlo      koprovka                                   paprika    
Oblíbená barva                    černá                                          modrá
Oblíbený interpret               Hard Rico                                  Victor Sheen 
Oblíbený sport                     volejbal                                      volejbal
                              

 

Redakce, A. M., V. V.-M.



PODZIMNÍ FOTOSOUTĚŽ

Autor: Dominik Binar

Autor: Vít Pavlíček

Autorka: Adéla Musilová 

Redakce

Na podzim se příroda mění k nepoznání. Listy žloutnou, dřív se stmívá a ve vzduchu pomalu cítíme
blížící se zimu. Podzimní atmosféru máme rádi, a proto jsme vyhlásili fotosoutěž o nejlepší podzimní
fotku. Do 14. listopadu jste nám mohli posílat svoje fotky zachycující kouzlo podzimu ve vašem okolí.
Zde si můžete prohlédnout ty nejpovedenější. (Naši fotografové mají rádi západ slunce - pozn. redakce)

Autorka: Adéla Turková

Autor: Ondřej Turovský

Autor: Ondřej Turovský



Pravidelný host
Lyžař přijíždí do hotelu, kde
pravidelně bydlí. Recepční:
„Račte si přát pokoj číslo
třicet sedm jako posledně?”
 „Samozřejmě.”
 „Snídaně a večeře jako
posledně?”
 „Samozřejmě.”
 „A budete si přát, aby vás
také odvezli do stejné
nemocnice jako minule?”

Užitečná chumelenice
Dva sněhuláci.
První: „Podívej, chumelí.”
Druhý: „To je otrava, ale alespoň nám padají
náhradní díly.”

Sněhuláci a slunce
Povídá jeden sněhulák
druhému: „Zvláštní, když
svítí slunce, tak mi mrazí v
zádech.”

VTIPY A VTÍPKY

Redakce

Kurz lyžování
Kurz lyžování se
skládá ze tří částí.
Za prvé - připnout
si lyže, za druhé -
spustit se po
svahu, a za třetí -
naučit se chodit o
berlích.

Eskymák na dálníci
„Včera jsem jel po dálnici a
vidím, jak přede mnou žene
své psí spřežení Eskymák.
Předjel jsem ho, zastavil a jdu
si s ním popovídat,” sděluje
René své zážitky příteli.
 „A co on, líbí se mu u nás?” je
zvědavý přítel.
 „Moc. Zvláště, jak máme v
zimě upravené silnice. Prý
jsou perfektně připraveny
pro jeho sáně.”

Omrzelé sáňky
„Tati, už mě to
sáňkování
nebaví.”
 „Ale synu, jsi na
čerstvém
vzduchu,
nenaříkej a táhni
mě zase nahoru!”

Zdroj: https://www.ivtipy.cz/vtipy-o-zime-a-lyzovani/ 
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1.Jak se nazývá fáze Měsíce, když nejde vidět na obloze?
2.Stav, kdy teplota klesne pod 0 °C.
3.Zvíře, které můžeme viědět v zoo. Je velké, těžké a šedé.
4.Opak slova den.
5. Je jablečný nebo vinný...
6.Produkují ho včely a můžeme si jej dát do čaje.

Tajenka: Těsíme se na ......

A. M., V. V.-M.



Najdi 10 rozdílů

Zdroj: Pinterest


